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| EXERCICE 1: OCM (10 points)

e

01 : Que va renvoyer la commande suivante :
»>>type (" ({LZ)" )

<class st
<class "tuple’>
<class "dict'>
<class "stris g

02 : Que va renvoyer la commande suivante :
=xxtype( ("1:2",74:8%) )

<class "llst'>

<class "tuple’> g
<class "dict'>
<class "str'>

Q3 : Que va afficher le code suivant :
»»>a=] et [1,2,3), {1:2},[2,2) ]
=33 len|a)

L4

04 : Que renvoi |'expression
“kiwi" in (“kiwi”,"banane”,"pomme") :

True

Q5 : Les séquences immuables sont...

¢ (Chaine &
*  Tuple &
*  Liste

* [ictionnaire

Q6 : Soit la variable fruits initialisée avec le tuple
["khad","pemime”,"mangue”). Linstruction
fruits[0] = "poire” est elle correcte ¥ :

*  Qui
*  NOn g

*  {(ui sous certaines conditions

Q7: Soit la variable fruits initialisée avec le tupla
{"kiwi", "pomme”, "mangue”®, "poire”,

“orange”, "figue").
Que rerval 'mstruction fruits[1:3]

Exreunr.

QB : Indiguez o que va afficher le code suivant si
Futilisatewsr tape 105 en réponse & [Instruction
« input =:

o = int] input{"Donne une valeur") )
except:

print ("Erreur")
else:
print {x)

AOVS

Q2 : Soit une liste initialisée comme suit :
> listeMots = ["Bejaia’, ‘est’, 'une’, "ville.']

Quelle est la commande python permettant de créer, &
partir de la variable « NsteMdots o, une nouvelle
variable « phrase » contenant une chaine composée
des éléments de la variable « listeMots » séparés par
le: caractire & * ».

PRse = " . 5oin (L te Mots)

Q10 : Soit les commandes sulvantes ;

> pays = dict{}

> pays["Maghreb®] = [ "aAlgérie”, "Tunisie”, "Maroc”]
>z pays["Europa”]  =[ "France”, "Belgique”, "ltalie”]
»>> pays["Eurcpe”]  =[ "Allemagne", "Turquie"]

»=> print{len{pays))

Que va afficher la dermikre cormmande ?

-,




A\;d&%a&aﬁ Banmen

Q11 : Que va afficher le code suivant ?:
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Q17 : Que va afficher be programme suivant

»»» w=10
def afficher() : >3 deff | x, y=2)
print [ “ Salut ") NE K-y
print (" les amis ") rEturn xHv
>>> print (f{5,6) )

’ 50\%& QEL oS

Q12 : Soit les commandes suivantes :
> Club = [ISK', ‘MOB', "JSMEB', ‘MCA')
>»> print | Club[-2] }

Qe va afficher la dernikre commande 7

| oA

Q13 : Que va afficher le code suivant 7:

def afficher() :
print { * Salut "
return
print | mon amis ")
afficher()

Q18 : Que va afficher ke programme suivant ;

»»x»w=10

s deffx,y=2):
= N+y
Fituirn X+ str [ v )

x> print [ (" Ville *, " Bejaia " } )

\:1?31\9&311&40

Eoreur

Q14 : Que va afficher le code suivant 7:

=»»x= 18
»any="20
==> print{ float] [ str(x)+y }*2)+0.5 )

Q19 : Que va afficher le programme sulvant :
33 D = dict])
»»> def fix):
For | in range(3) :
D[] =1*2
>>>1{10)
»»> print| list { Dvalues() ) }

Erfens.

AER0 Ag0 .5

Q15 : Que va afficher le programme suivant -
>33 5 = "SRMNBEjaia 7777"
x> = g.8trip] "R )
=53 print [r)

Q20 : Que va afficher le programme suivant :

soxdeff|u,yz=0):
return x+y + ¢

=== print | § [1, 2, 3], [0], [1]))

o s T

bejaia 1777

Q16 : Que va afficher le programme suivant :
a5 w=10
sendeff(x,y=2)
X= K=y
return n+v
=2 print [f(v])

A¥
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EXERCICE 2 (3 points) : Ecrire une fonction "compterMots” ayant comme argument une chaine de caractires
représentant une ensemble de mots. Cette fonction doit renwvoyer un dictionnaire contenant la fréquence (nombre
d'apparitions) de tous les mots de la chaine entrée.

Indicatisg : On suppoiers que les mots de la chaine donnée on ontrée sont sépards par un ou plusieurs espaces.

def compterMot{chaine):

‘F.bag, &:mﬂf&i,,mnﬂl ...... ( cg%m).

ometsae.. = Dict | ﬁ
e B e.tkp) ___________________________________________________________________

gar L ——
n=Hols Fm'i {,} ,_mun’c{m)
ECI

EXERCICE 3 (3 points) : Ecrire un programme qui lit un texte au clavier et qui affiche uniguement les nombres saisies.

l donnaz un textsa Bonjour, iZ o tewt contcien des 13.5 nombres
wvolci les nombres Juoe coontisnt voitre Texte

I 12

| 13.3
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| EXERCICE 3 (4 points) : |
On souhaite écrire un logiciel qui évalue de fagon automatisée une rédaction d’un éléve. On suppase quon a :

1. Une rédaction d'un éléve consignée dans un fichier nommeé « redoction.tet », Ce fichier n'est rien dautre
qu'un texte,

2. Un second fichier, nommé « concepteAitendus.nt 5, qui contlent une liste de concepts gui devraient
apparaitre dans une bonne rédaction. On supposera que chague ligne contient un concept (un concept est
compaosé d'un ou de plusieurs mots).

Le logiciel que l'on souhaite écrire doit attribuer une note 3 la rédaction. Cette note est calculée comme swit ;
nate = [AbConcaptiTrouvé / nbConceptaAttendus )*20

avec:
*  nbConceptsTrouve : Nombre de concepts clés trouves observes dans la rédaction de F'élive.
*  nbConceptsAttendus ; nombre de concepts clés attendus (se trouvant dans le fichler « conceptsClés bet »)
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